
1) До начала мейоза в интерфазе происходит удвоение ДНК, поэтому
число хромосом 2п, число ДНК-4с.
2) В профазе, метафазе 1, анафазе 1 - 2п 4с - так как деления клетки не 
происходит.
3) в телофазе - остается п2с, так как после расхождения гомологичных 
хромосом в клетках остается гаплоидный набор, но хромосомы 
двухроматидные.
4) В профазе 2, метафазе 2 так же как и телофазе1 - п2с.
5) Особое внимание обратить на анафазу 2, так как после расхождения 
хроматид число хромосом увеличивается в 2 раза (хроматиды становятся 
самостоятельными хромосомами, но пока они все в одной клетке) 2n 2с
6) в телофазе 2 - пс (в клетках остаются однохроматидные хромосомы).













22. Благодаря конъюгации и кроссинговеру при образовании гамет 
происходит:
1. уменьшение числа негомологичных хромосом вдвое
2. увеличение числа хромосом вдвое
3. обмен генетической информацией между сестринскими 
хромосомами
4. обмен генетической информацией между гомологичными 
хромосомами
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19. Какой набор хромосом имеет эндосперм цветковых 
растений?
1) n
3) 3n
2) 2n
4) 4n
Ответ :В клетках эндосперма триплоидный набор хромосом 
(3n), так как эндосперм образуется при слиянии гаплоидного 
спермия (n) с диплоидной центральной клеткой (2n).



3. Двойной набор хромосом характерен для
1) яйцеклеток
3) гамет
2) сперматозоидов млекопитающих
4) зиготы
5. Во время митоза хромосомы становятся однохроматидными в период:
1) анафазы
3) телофазы
2) профазы
4) метафазы
5. В ходе митотического деления клетки перемещение хромосом к 
плоскости экватора происходит в:
1) профазе
3) телофазе
2) метафазе
4) анафазе



9. В результате какого процесса образуются гаметы хордовых животных? 
1) митотическое деление клетки
3) двойного оплодотворения
2) дробления зиготы
4) мейотического деления клетки
11. Какой вид размножения способствует повышению 
генетического разнообразия?
1) вегетативное
3) почкование
2) половое
4) партеногенез



Понятие о жизненном цикле растений
В жизненном цикле растений происходит чередование бесполого и полового 
размножения и связанное с этим чередований поколений.
Гаплоидный (n) растительный организм, образующий гаметы, называется 
гаметофитом (n). Он представляет половое поколение. Гаметы формируются в 
половых органах путём митоза: сперматозоиды (n) - в антеридиях (n), яйцеклетки 
(n) – в архегониях (n) .
Гаметофиты бывают обоеполые (на нём развиваются антеридии и архегонии) и 
раздельнополые (антеридии и архегонии развиваются на разных растениях).
После слияния гамет (n) образуется зигота с диплоидным набором хромосом (2n), 
а из неё развивается путём митоза бесполое поколение – спорофит (2n). В 
специальных органах - спорангиях (2n) спорофита (2n) после мейоза образуются 
гаплоидные споры (n), при делении которых митозом развиваются новые 
гаметофиты (n).








